
 
 
 
 

  

 
 
  
  
 
 
 
 
 

 
Organe d’Administration. 

Procès-verbal de la réunion tenue le 27 août 2025 en visioconférence.  
Présents: 
Martine DOLPHEN, Colette GAUTHIER, David LEROY, Marie-Rose MAHIELS, Bernard PAREZ, Frédéric ROBIN, Pascale 
SCHRODER, administrateurs 
Didier LECLERCQ, Directeur administratif 
Philippe MIDREZ – Directeur Technique 
 
Excusé : 
Nuno Manuel MATIAS GOMES, administrateur 
 
1. Approbation du PV. 

Le PV de la réunion du 16/04/2025 est approuvé. 
 

2. Finances. 

La situation au niveau des liquidités ne s’est pas améliorée faute de versement des avances de la subvention plan-programme. 
L’O.A. réfléchi à quelques pistes afin de trouver des financements (sponsoring, marchandising). 
 
3. Administratif. 

→ Tableau des droits de départs et amendes sportives. 
L’O.A. fixe le tableau des droits de départs et amendes sportives pour la saison 2025-2026. 
Celui-ci sera publié sur le site internet. 
 
→ Label de qualité. 
Dans le cadre du label « Initiation », quelques visites de clubs n’ont pas encore été effectuées. Cela ne sera pas un frein pour la 
liquidation de la subvention pour la saison 2024-2025. 
Par ailleurs, il est à constater que le CNBA n’a pas participé au Challenge Ethias des débutants, critère pour l’obtention du label. 
L’O.A décide de retirer le label « Initiation » au CNBA. 
 
→ Situation BLAC. 
Actuellement, nous n’avons toujours reçu aucune réponse de courrier recommandé adressé à l’avocat « administrateur 
temporaire ». 
L’O.A. décide de relancer l’intéressé. En l’absence de réponse à cette relance, la FFBN prendra contact avec un avocat pour 
éclaircir la situation. 
 
4. ADEPS & subventions. 

La FFBN a reçu enfin les avis sur les montants à recevoir pour l’année 2025 en ce qui concerne le plan-programme et la formation 
des cadres. Toutefois, les avances n’ont pas encore été versées. 



 
 
 
 

  

 
 
  
  
 
 
 
 
 

 
5. Fédération Royale Belge de Natation. 

 
Equipe nationale WP : 
Le budget initial prévu par la FFBN est de 8.000,00€ annuel. Vu les résultats aux CEJ à Rio Maior, l’O.A. marque son accord pour 
le règlement de la dernière facture qui fera monter le budget total à +/- 20.000,00€. Ce qui clôtura l’intervention de la FFBN à l’équipe 
nationale. 
Didier Leclercq informera Kim Van Malderen.  
 
6. Disciplines Sportives. 

 
6.1. Natation. 
 
→ Equipement des officiels. 
A partir de novembre, les officiels auront l’obligation de porter une tenue noire (pantalon, short, jupe, bermuda) et le polo FFBN 
(nouvelle génération). La règle sera d’application pour toute les compétitions. 
 
6.2. Eau Libre. 
 
→ Namur en nage. 
Très bonne organisation. Nous avons reçu de très bons échos. 
L’O.A remercie le personnel, la Zwemfed, le club de kayak et les bénévoles pour la mise en place de cette compétition. 
 
7. Districts FFBN. 

Néant. 
 
8. Courrier. 

Néant. 
 

9. Divers. 

Démission du Squalus Fleurusien. 
L’O.A prend note de la démission du cercle Squalus Fleurusien (SF). 
 
Affiliation du club Funkids asbl. 
La FFBN a accepté la demande d’affiliation du club « Funkids » (FUNKIDS) situé à Bruxelles sous le matricule N°570. 
 
Affiliation du club Goodwave asbl. 
La FFBN a accepté la demande d’affiliation du club « Goodwaves » (GW) situé à Bruxelles sous le matricule N°571. 
 
 
 



 
 
 
 

  

 
 
  
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
Le Président         Le rapporteur 
Bernard Parez         Didier Leclercq 
 


